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Перезапуск чи зачистка: як реформа БЕБ перетворюється на
боротьбу за контроль
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Мародерство під прикриттям селищної ради: у
Коцюбинському чиновники "подарували" рейдерам шматок
приватної власності
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Велика кримінальна війна за «001k» – Тіньові королі,
«кидки» та розкол імперії
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Гражданин Австрии Ашер Давидов (Аsher Davidov) строил
бизнес, а вышла финансовая пирамида?
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Генштаб повідомив про серію ударів по
військовій інфраструктурі РФ

Генеральний штаб Збройних сил України повідомив про ураження пунктів управління, складу,
ремонтного підрозділу та району зосередження живої сили противника на тимчасово окупованій
території України.

"В ніч на 12 травня 2026 року підрозділи Сил оборони України завдали уражень по низці важливих
об’єктів російських окупантів. Зокрема уражено два командно-спостережні пункти та пункт управління
противника у районі Селидового на ТОТ Донецької області. Крім того, уражено пункт управління БпЛА
агресора у районі Покровська Донецької області", – йдеться у повідомленні у телеграм-каналі Генштабу.

За інформацією військових, також уражено склад матеріально-технічних засобів окупантів у
Новополтавці (Запорізька обл.) та ремонтний підрозділ противника у Розквіті (Луганська обл.).

Серед іншого, уражено райони зосередження живої сили ворога у Донецьку на ТОТ Донецької області
та Охрімівці на ТОТ Запорізької області.

Підготувала: Ніна Петрович
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України, його "мирні" пропозиції
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Происшествия «Російський FPV-
дрон атакував цивільний
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«Фінал ЧС-2026: FIFA втричі
підвищила ціни на квитки» 08:03
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